

主辦

協辦



俊和發展集團
CHUN WO DEVELOPMENT HOLDINGS LIMITED

[即時發佈]

新聞稿

Lifewire Run 2024【愛跑·將軍澳】慈善跑 逾 2500 選手以跑行善 齊撐罕見病童及家庭

(2024 年 12 月 1 日, 香港訊) — 由 Lifewire《護·聯網》(「Lifewire」) 主辦、俊和發展集團有限公司(「俊和」) 協辦的 Lifewire Run 2024【愛跑·將軍澳】慈善跑(愛跑), 今日(星期日) 於將軍澳圓滿舉行, 由發展局常任秘書長(工務) 劉俊傑太平紳士、房屋局副局長戴尚誠太平紳士及香港乒乓球運動員蘇慧音女士, MH 擔任主禮嘉賓, 活動獲多個政府部門、機構及逾 2,500 位健兒響應支持。

愛跑為 Lifewire 的年度大型慈善活動, 今年已踏入第七屆, 參與賽事跑手超過 2,500 人。扣除成本後, 籌得善款將全數撥捐支援病童, 促進社會對罕見病的關注及支持。

是次賽事邀請到發展局常任秘書長(工務) 劉俊傑太平紳士、房屋局副局長戴尚誠太平紳士以及香港乒乓球運動員蘇慧音女士, MH, 聯同 Lifewire 創辦人、亞洲聯合基建行政總裁彭一邦博士工程師太平紳士及 Lifewire 總經理梁劍紅小姐擔任啟動禮主禮嘉賓, 及主持鳴槍儀式。今年活動邀請到星級主持強尼(Johnny) 擔任大會司儀, 2 位愛跑大使包括資深藝人黃夏蕙女士及金像獎美術指導文念中先生亦到場為一眾健兒打氣、以愛心獻助力, 鼓勵一同關懷罕見病患者, 同創共融社會。

Lifewire《護·聯網》創辦人、亞洲聯合基建行政總裁彭一邦博士工程師太平紳士表示:「愛跑踏入第七屆, 再次衷心感謝各方多年來的支持與參與, 身體力行為罕見病童及家人籌集善款, 更重要是藉此平台促進大眾對罕見病的認識。Lifewire 邁向成立第十年, 實在令我非常感觸, 多年我們與團隊、病童及他們的照顧者建立了深厚的關係, 大家緊密合作互相扶持, 一同陪伴 Lifewire 成長。在過程中, 我自己亦從他們身上見證住堅持及積極的信念, 鞭策我更加熱愛生命, 希望大家都能感受到這股強大的影響力, 繼續為建設關愛共融社會出一分力。」

Lifewire《護·聯網》總經理梁劍紅小姐亦表示:「今年賽事移師於將軍澳舉行, 天公造美, 讓眾多跑手能夠在天朗氣清的週末參與賽事。除了一般賽事之外, 亦是我們首次舉辦實體寵物行, 吸引不少愛寵之人攜同毛孩一同參加慈善跑, 令活動場內增添不少歡笑。Lifewire 多年來支援多個罕見病童個案, 在成長過程中陪同他們走過崎嶇不平的路, 亦感覺到他們堅韌的生命力。未來, 我們會繼續努力感染社會, 宣揚關注罕見病的訊息, 希望共融精神深入社群。」

今年【愛跑·將軍澳】設有 1 公里、3 公里及 10 公里賽事，包括個人賽、企業賽及校際賽，除了公眾參與之外，多名政府官員亦都身體力行支持活動，場面相當熱鬧。今年大會設有實體「寵愛行」，善長可與毛孩一同為罕見病兒童籌款，別具意義。



相片 1：Lifewire《護·聯網》創辦人、亞洲聯合基建行政總裁彭一邦博士工程師太平紳士及 Lifewire 總經理梁劍紅小姐，邀請發展局常任秘書長（工務）劉俊傑太平紳士（右八）、房屋局副局長戴尚誠太平紳士（右九）及香港乒乓球運動員蘇慧音女士,MH（右六）與眾位官員、Lifewire 委員會成員及活動贊助機構合照，為賽事揭開序幕。



相片 2：一眾嘉賓主持慈善跑鳴槍儀式，為參賽健兒打氣。包括發展局常任秘書長（工務）劉俊傑太平紳士（右七）、房屋局副局長戴尚誠太平紳士（右六）、土木工程拓展署署長方學誠太平紳士（右九）、渠務署署長莫永昌太平紳士（右五）、屋宇署署長余寶美太平紳士（右三）、水務署署長黃恩諾太平紳士（右十三）、機電工程署署長潘國英太平紳士（右十四）、路政署副署長伍展鴻太平紳士（右十二）、土木工程拓展署北拓展處副處長王仲邦先生（右四）、醫管局工程拓展總監盧國華太平紳士，SBS（右七）、建造業議會主席何安誠教授工程師（右十）、建造業議會執行總監鄭定寧工程師（右十一）、亞洲聯合基建主席彭一庭先生（右十五）、亞洲聯合基建副主席徐建華先生（右二）及俊和建築控股有限公司主席李家堯測量師（右一）聯同 Lifewire 《護·聯網》創辦人、亞洲聯合基建行政總裁彭一邦博士工程師太平紳士（右八）。



相片 3: 場內設置多個互動攤位，Lifewire《護·聯網》總經理梁劍紅小姐為一眾嘉賓介紹，罕見病童亦邀請他們參與遊戲。

— 完 —

關於 Lifewire《護·聯網》

Lifewire《護·聯網》由俊和發展集團於 2014 年創立，於翌年 6 月正式註冊為慈善機構並獨立運作。是香港首個以服務病童為主的網上眾籌平台，致力讓孩子得到幫助。Lifewire《護·聯網》深信愛可以改變社會，只要不吝嗇善心，奇蹟就能發生。我們會親身探訪病童，了解其實際所需，將病童的狀況輯錄成文字、短片，真實呈現予社會大眾。公眾可直接捐款、自創籌募活動或分享到網絡平台支持我們，讓孩子重獲希望。如欲了解更多，請瀏覽 <http://www.lifewire.hk/>。

自成立以來至 2024 年，Lifewire《護·聯網》為多個罕見病個案及家庭紓解困局：

- 籌得善款：逾 3,000 萬港元
- 受惠家庭：逾 900 個家庭，超過 3,000 人
- 重點支援：逾 45 個個案

主辦

協辦



俊和發展集團有限公司

俊和發展集團有限公司（「俊和」）成立於 1968 年，屬亞洲聯合基建控股有限公司（股份代號 00711.HK）主要成員，主力經營建築及物業發展核心業務，具備承接大型綜合建築項目的專業能力。近期參與的大型基建項目包括將軍澳 - 藍田隧道 - 將軍澳交匯處、粉嶺繞道東段、中環灣仔繞道、蓮塘／香園圍口岸基礎設施、港珠澳大橋旅檢大樓、廣深港高速鐵路（香港段）、港鐵沙中線等及廣華醫院重建計劃（第二期）。

傳媒垂詢：

Lifewire 《護·聯網》

電話：3758-8771

俊和發展集團 企業傳訊及市場部

趙穎欣 電話：3758-8328

江靖然 電話：3758-8322